
 الجمھوریــــة الجزائریــــة الدیمقراطیـــة الشعبــــة
 وزارة التربیــــة والتعلیـــم

 01مدرســــة: عامــــرٍ سعیـــــــد   2017/2018السنــــة الدراسیــــة : 
 ذراع بـــن خـــدة تیـــزي وزو   المستــــوى : الثانیـــة ابتدائـــي

 الثالـــــث فـــــي مـــــادة الریاضیـــاتاختبــــار الفصـــــل 
 

 أكمـــل مـــلء الجـــدول.  الوضعیـــة الأولـــى
 

10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 × 
. . . . . . . . . . 3 

 
 أحســــب ما یلــــي: الوضعیـــة الثانیـــة 

                                                

 

 

 
 أكمـــــل    الوضعیـــة الثالثـــة

 

 𝟑𝟑 + 𝟑𝟑 + 𝟑𝟑 + 𝟑𝟑 + 𝟑𝟑 =….. × ….. = ….. 
 𝟖𝟖 + 𝟖𝟖 + 𝟖𝟖 + 𝟖𝟖 =….. × ….. = ….. 
 𝟑𝟑 ×  𝟒𝟒  = …..×…..=….. 
 𝟓𝟓 × 𝟓𝟓  =…..+…..+…..+…..+…..=….. 
 𝟗𝟗 × 𝟏𝟏𝟏𝟏 =….. 

 مشكلـــة 
 حبات. 5سلات، و في كل سلة  3قطف عمر من شجرة التفاح 

  ما ھو عدد التفاحات التي قطفھا عمر؟ -

 العملیـــات الأجوبـــة
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 الوضعیـــة الإدماجیـــة 
حبة فقط. أعطت یاسمین  12حبة حلوى، و اشترت أسماء  42اشترت یاسمین 

 حبة. 24لأسماء حبات حلوى فأصبح لدى أسماء 

 یاسمین لأسماء؟ كم حبة حلوى أعطت -

 كم حبة تملك یاسمین الآن؟  -

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 العملیـــــات الأجوبـــــة
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 بالتوفیـــق للجمیـــع 



 الجمھوریــــة الجزائریــــة الدیمقراطیـــة الشعبــــة
 وزارة التربیــــة والتعلیـــم

 01مدرســــة: عامــــرٍ سعیـــــــد   2017/2018السنــــة الدراسیــــة : 
 ذراع بـــن خـــدة . تیـــزي وزو   المستــــوى : الثانیـــة ابتدائـــي

 اختبــــار الفصـــــل الثالـــــث فـــــي مـــــادة الریاضیـــاتتصحیح 
 

 أكمـــل مـــلء الجـــدول.  الوضعیـــة الأولـــى
 

10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 × 
30 27 42  21 18 15 12 9 6 3 3 

 
 أحســــب ما یلــــي: الوضعیـــة الثانیـــة 

                                                

 

 

 
 أكمـــــل    الوضعیـــة الثالثـــة

 

 𝟑𝟑 + 𝟑𝟑 + 𝟑𝟑 + 𝟑𝟑 + 𝟑𝟑 = 3 × 5 = 15 
 𝟖𝟖 + 𝟖𝟖 + 𝟖𝟖 + 𝟖𝟖 = 8 × 4 = 32 
 𝟑𝟑 ×  𝟒𝟒  =  6 × 2 =12 
 𝟓𝟓 × 𝟓𝟓  = 5 + 5 + 5 + 5 + 5 = 25 
 𝟗𝟗 × 𝟏𝟏𝟏𝟏 =90 

 مشكلـــة 
 حبات. 5سلات، و في كل سلة  3قطف عمر من شجرة التفاح 

  ما ھو عدد التفاحات التي قطفھا عمر؟ -

 العملیـــات الأجوبـــة
  

 5 15قطفھا عمر ھو: عدد التفاحات التي 
  ×   

5 × 𝟑𝟑 = 𝟏𝟏𝟏𝟏 3 
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 الوضعیـــة الإدماجیـــة 
حبة فقط. أعطت یاسمین  12حبة حلوى، و اشترت أسماء  42اشترت یاسمین 

 حبة. 24لأسماء حبات حلوى فأصبح لدى أسماء 

 كم حبة حلوى أعطت یاسمین لأسماء؟ -

 كم حبة تملك یاسمین الآن؟  -

 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 العملیـــــات الأجوبـــــة
  
 2 4                 4 2       حبة حلوى 12أعطت یاسمین لأسماء:  

  −                          − 
    1 2                         1 2                                                  
=  1 2                       =3 0  

24 − 𝟏𝟏𝟏𝟏 = 𝟏𝟏𝟏𝟏 
   حبة حلوى 30تملك یاسمین الآن :  

𝟒𝟒𝟒𝟒 − 𝟏𝟏𝟏𝟏 = 𝟑𝟑𝟑𝟑  
              
  
  
  

 بالتوفیـــق للجمیـــع 


